

Erratum to

“Fourier, Gegenbauer and Jacobi Expansions for a Power-Law Fundamental Solution of the Polyharmonic Equation and Polyspherical Addition Theorems” in SIGMA, **9**, 042, 2013, 26 pages, by Howard S. Cohl

p. 5, line 19. Expression should read $q = d/2 - k$

p. 8, Corollary 4. Replace $\sqrt{2}$ in the denominator with $\sqrt{\pi}$.